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Лариса Польська 
голова правління Фонду

Рік 2024 був важким для всієї України,
надважким – для Херсона і людей, які в
ньому попри все живуть: щодня і щоночі
під ворожим вогнем та авіаударами.
 Херсон – місто-герой, тому що люди у
ньому – Герої!
 
 Ми протягом року системно реагували на
проблеми херсонців і міста, допомагаючи
як людям, у відновленні пошкодженої
інфраструктури так і рятувальним
структурам. 

Другим нашим напрямком було посилення
комунікації з херсонцями, де б вони наразі
не були – в Херсоні, в інших регіонах
України, або за кордоном. Основне
навантаження для цього несе веб
платформа «Почути громаду Херсона»
(посилання), але не виключенням були
офлайн заходи з херсонцями в Києві,
однією з цілей яких стало напрацювання
візії післявоєнного Херсона.
 У відповідь на деякі закиди, що це не на
часі, говоримо – а завтра цей час настане і
ми маємо бути готовими!

Дякуємо всім доброчинцям, які
долучалися до наших програм і акцій
своїми донатами, транспортними
послугами, своїм часом, допомагали
професійною і інтелектуальною працею
 

 Особлива подяка українському
бізнесу - ПП «Херсонміськбуд», ТОВ
«КНАУФ ГІПС КИЇВ» і ТОВ «Соларіті
Україна», ПАТ «АСКОНА-ПІВДЕНЬ»,
громадським організаціям
«Ініціативний центр сприяння
активності та розвитку громадського
почину «Єднання» і «Національна
мережа розвитку локальної
філантропії».

Дякуємо міжнародним донорам,
внесок яких у допомогу Херсону,
складно переоцінити – Німецькому
дитячому фонду (ChildFund
Deutschland e.V.), PACT Inc. (USAID),
Глобальний фонд для фондів громад,
який дислокується у Південній
Африці (GFCF), Foundation de France ,
французькій гуманітарній організації
«ACTED», Фонду ім. Чарльза Стюарта
Мотта, UNDATIA COMUNITARA EA II
30 ORADEA (Румунія), Global Giving
(США)

ВСТУПНЕ СЛОВО
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ЦИФРИ РОКУ

Гуманітарна допомога херсонцям

Допомога медичним закладам

Допомога рятувальним службам

1 784 268 грн

3 029 300 грн

1 171 835 грн

Програми розвитку 
і посилення комунікації з громадою*

8 528 519 грн

*Прим.: програми розвитку  і посилення комунікації з громадою фінансувалися
міжнародними донорами, тож на них з благодійних донатів не витрачено ні копійки)
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Допомога херсонцям: турбота у складні часи
Фонд громади міста Херсона «Захист» завершив розпочату у 2023 році за рахунок
фінансової підтримки Німецького дитячого фонду програму зимової допомоги
мешканцям Херсона, спрямовану на те, щоб зігріти тих, хто залишається у слабо або
зовсім неопалюваних оселях. Завдяки програмі 1271 херсонець отримав у січні-лютому
комплект теплого одягу (вовняні жилети, чуні та термобілизну), нами передано
мешканцям міста 360 вовняних ковдр, 372 лампи з сонячною підзарядкою, 48
херсонських родин отримали фільтри води,  63 тони паливних брикетів.
Загальний бюджет німецької допомоги у 2024 році програми склав 2 674 587 гривень.

Також у 2024 році наш Фонд організував надання гуманітарної допомоги мешканцям
Херсонщини спільно з Національною мережею розвитку локальної філантропії та
ShelterBox. Протягом січня та лютого 620 жителів отримали необхідні набори посуду,
засобів гігієни, спальні комплекти та матеріали для ремонту пошкоджених обстрілами
вікон.
Загальна вартість цієї допомоги склала 1 920 586,94 гривень.
Ми щиро дякуємо ChildFund Deutschland , Національній Мережі локальної філантропії і
ShelterBox за підтримку херсонців у складні часи воєнної зими. Віримо, що ця допомога
зігріла земляків не лише фізично, але й морально..
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Світло Херсонцям
Ворог продовжує знищувати енергетичну інфраструктуру, залишаючи містян без
електроенергії. Фонд громади Херсона «Захист» системно допомагає відновлювати
зруйновані об'єкти.
✅ 7 вуличних трансформаторів передано місту, останній – у 2024 році вартістю 350
000 грн. Він уже працює, забезпечуючи світлом шість багатоповерхівок.
✅  51 500 грн спрямовано на витратні матеріали та інструменти для ремонту ліній
електропередач КП «Херсонміськсвітло».
✅  Інноваційний проєкт – система безперебійного живлення для однієї з лікарень
Херсона вартістю 773 205 грн. Під час операції світло навіть не блимнуло! Система
безперебійного живлення – реальний вихід для будь-якої лікарні в умовах частого
відключення струму, а для Херсона – ще й під час постійних обстрілів. Довіра до
Фонду громади Херсона «Захист» з боку і українського бізнесу, і іноземних донорів
дала можливість встановити таку систему в одному з медичних закладів Херсона. 
Дякуємо партнерам: ІСАР Єднання, Фонд Ч.С.Мотта (США), ТОВ «КНАУФ ГІПС КИЇВ»,
ТОВ «Соларіті Україна», і і за проведеня монтажних робіт ПП «Херсонміськбуд».
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Допомога медичним
закладам Херсона
  У 2024 році наша програма "Рятуймо
разом Херсон. Медицина" продовжувала
рятувати життя та підтримувати
херсонські медичні заклади в умовах
постійних обстрілів.
Щодня медичні працівники Херсона
рятують життя, незважаючи на постійні
загрози. Завдяки цій допомозі вони
отримують необхідні ресурси для своєї
роботи, а лікарні — можливість
працювати навіть в екстремальних
умовах.

Ця допомога стала можливою завдяки нашій співпраці з:
Фондом громади "Подільська громада", який надав гуманітарну допомогу.
Люнебурзьким проєктом допомоги Україні е.V. (Lüneburg Aid Project for the
Ukraine e.V.) — за фінансування та підтримку.
Ральфу Петеру Ольснеру та лікарю-волонтеру Андрію Форманчуку, які
забезпечили доставку важливих ресурсів до Херсона.

Ключові досягнення:

Мийні засоби та будівельні матеріали
для лікарень:

Одна з лікарень отримала пів тонни
європейських мийних засобів для
закладів медицини та 1,2 тонни
будівельних сумішей для поточних
ремонтів пошкоджених приміщень.
Інший медичний заклад отримав 42
мішки мінеральної штукатурки та 42
мішки шпаклівки-клею загальною
вартістю 45 700,62 грн.

Медичне обладнання та інструменти:
28 червня ми передали лікарні
спеціальні медичні голки, які були
гостро необхідні, на суму 19 721 грн.
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Календар «Мій Херсон очима Олександра
Степаненка»: мистецтво заради допомоги
Навіть під час війни «Фонд громади міста Херсон «Захист» продовжує об’єднувати
херсонців. У партнерстві з однодумцями ми створили унікальний благодійний
календар «Мій Херсон очима художника Олександра Степаненка», який став символом
рідного міста для херсонців по всьому світу.
Проєкт об’єднав херсонців:

Художник і архітектор Олександр Степаненко, який залишився в окупованому
Херсоні, надав свої картини з видами старого міста.
Дизайнер Максим Афанасьєв та підприємець Михайло Орел, який релокував свій
друкарський бізнес до Києва, також долучилися до створення календаря.

Результати:
Календар розповсюджувався благодійно за донати, завдяки яким для однієї з
лікарень Херсона придбано три медичні аспіратори на суму 89 100 грн.
Видання стало справжнім мостом між херсонцями: його сторінки з видами рідного
міста потрапили до різних куточків України та за кордон – до США, Польщі, Литви,
Німеччини та Чехії.

Цей календар – не лише мистецтво, але й підтримка херсонців у найважчі часи.
Дякуємо всім, хто долучився до ініціативи!
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Веб-платформа «Почути громаду Херсона»: 
єднання в умовах кризи

Ключові функції платформи:

✅    Актуальна інформація для херсонців.
✅    Дані про відновлення міста та області.
✅ Опитування громадської думки (звіти
українською та англійською мовами).
✅    Юридичні консультації.
✅  Інструмент зворотного зв’язку громади з
владою.
Платформа стала джерелом інформації для
херсонців у різних куточках світу та допомагає
активізувати громаду, впливати на владу й
залучати міжнародних донорів до відновлення
регіону.

Повномасштабне вторгнення рф поставило
Херсонську громаду на межу виживання.
Через війну третина жителів Херсона була
змушена залишити місто, що посилило
потребу в достовірній інформації для
об'єктивного оцінювання ситуації.
У квітні 2023 року Фонд, за підтримки
грантового проєкту USAID/ENGAGE, створив
веб-платформу «Почути громаду Херсона» і
продовжив її розвиток в 2024 році

Е-платформа Почути громаду Херсона
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Враховуємо думку херсонців
Проведення досліджень Фонд
використовував у своїй роботі для
планування і реалізації ініціатив щодо
гуманітарної підтримки херсонців,
згуртування громади, консолідації зусиль
громадськості, влади та бізнесу у процесі
забезпечення стійкості та відновлення
міста. 
Звіти про результати опитувань
оприлюднювалися на Е-платформі
«Почути громаду Херсона», а також
направлялися міській та обласній
військовим адміністраціям для
врахування під час прийняття
відповідних управлінських рішень.

Е-платформа Почути громаду Херсона

Результати досліджень
Фонд оприлюднено на 
Е-платформі «Почути
громаду Херсона»,

Реєструйтеся за  QR-
кодом і станьте
учасником опитувань
Фонду громади міста
Херсон “Захист” з
вивчення думок і настроїв
херсонців та залучення їх
до життя громади. 

Виконуючи функції фонду громади,
приділяли особливу увагу вивченню її
проблем, потреб і запитів городян. З цією
метою ми активно використовували
унікальний для громадського сектору
України інструмент – дослідницьку онлайн-
панель Херсонської громади. 
На її основі за допомогою експертів-
соціологів у 2024 році проведено 23
дослідження з вивчення громадської думки
стосовно різноманітних аспектів
життєдіяльності міста, серед яких
соціально-економічна ситуація, 
міграція і демографія, освіта, 
згуртованість громади, 
інформаційна поведінка, 
цінності та ідентичність херсонців. 
Загалом в опитуваннях взяли участь
близько 9-ти тисяч респондентів, тих, які
залишалися у Херсоні, так і тих, котрі були
вимушені виїхати в інші регіони країни або
за кордон, але при цьому не втратили
зв'язок із рідним містом, продовжили
відчувати себе частинкою громади.
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Форум «Херсон – місто, де життя перемагає»

16-17 вересня у Києві Фонд громади міста
Херсон «Захист» об’єднав представників
громадських і благодійних організацій, освітян,
журналістів, бізнесу та влади Херсонщини на
Форумі «Херсон – місто, де життя перемагає».
Захід зібрав херсонців із різних куточків
України, зокрема з прифронтового міста, а
також представників влади. Форум розпочався
хвилиною мовчання на знак вшанування
пам’яті загиблих героїв, які віддали життя за
незалежність України.
Перед форумом відбулося чотири стратегічні
сесії, присвячені формуванню бачення
майбутнього Херсона. Попри постійні обстріли,
місто-Герой продовжує жити, і тому учасники
заходу обговорювали ключові виклики,
можливості та шляхи відновлення громади.
Форум став не лише майданчиком для дискусій,
а й каталізатором змін. Уже 23 вересня, за його
підсумками, херсонські підприємці ініціювали
створення Херсонської Асоціації Бізнесменів,
усвідомлюючи, що саме бізнес є рушієм
економічного розвитку, відновлення
інфраструктури та повернення людей до міста.
Форум підтвердив: Херсон бореться,
розвивається та готується до відродження!
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Відкриті річні збори  
13 березня 2024 року Фонд громади міста
Херсон «Захист» відзначив 21 рік діяльності. 
Цього дня в Києві відбулися відкриті річні
збори, які об’єднали членів організації та
херсонців, що вимушено покинули місто
через війну. 
Захід став не лише можливістю прозвітувати
перед громадою про реалізовані гуманітарні
ініціативи у 2023 році, а й теплою зустріччю,
яка допомогла нашим землякам
психологічно розвантажитися. Обійми,
посмішки та спільні спогади зробили цей
вечір особливим, нагадавши всім, що
Херсон – це не лише місце на карті, а
передусім люди, які підтримують одне
одного, де б вони не були.



12
Річний звіт - 2024

Правління Фонду громади міста Херсон “Захист”

Олексій ТільнякЄвген СидоренкоГанна Лагутіна

Наталія ДрачукТетяна ІгнатоваЮрій Грабар

Сергій Хомчик Олександр Гоноболін 

Ігор Бергарт Ольга Загребельна

Лариса Польська, 
голова правління  
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Команда Фонду громади міста Херсон “Захист”

Олена Пімєнова

Тетяна ШкодівськаОлена Лобанова

Ганна КачураКостянтин Філенко

Надія Котляр



0 5000000

Індивідуальні пожертви 189541

Бізнес 1343206

Українські неурядові організації 4548841

Міжнародні донори 9658892

0 5000000 10000000

Адміністративні витрати 1577439

Програмова діяльність 14513922
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Фінансовий звіт за 2024 рік

Надходження за 2024 - 15 740 580 грн
Залишок на 01.01.24 р - 1 637 666 грн

Витрати за 2024 рік -  16 091 361 грн
Залишок на 01.01.25 р. (на завершення розпочатих у 2024 р. проєктів ) 1 286 885 грн
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Програмова діяльність

Гуманітарна допомога херсонцям

Допомога медичним закладам Допомога рятувальним службам

1 784 268 грн

3 029 300 грн

1 171 835 грн

Програми розвитку  і посилення комунікації з
громадою*
(веб ресурс «Почути громаду Херсона», системні
дослідження думки херсонців, дискусійні
обговорення, Форум «Херсон – місто, в якому
життя перемагає», новий сайт організації,
YouTube канал)

8 528 519 грн

*Прим.: програми розвитку  і посилення комунікації з громадою фінансувалися міжнародними
донорами, тож на них з благодійних донатів не витрачено ні копійки)

(оплата праці, податки, придбання канцтоварів і офісної техніки, оренда офісу в
Києві, послуги пошти та інтернету, комісії банку)

Адміністративні витрати

1 577 439 грн
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Фейсбук Інстаграм

Сайт Фонду громади
міста Херсон “Захист”

YouTube

Наші контакти
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Фонд громади міста
Херсон “Захист”

Ми завжди з вами!


